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Cxema peakuil KATAJIITHYHOT0 ANWITIOBAHHSA LEJII0JI03H

nepoxkcuaHuMm ojiiromepom BEII-MA
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ImMoOUTI3aIisE MakpoMoJieKyJl nepokcuaHoro ogiromepy BEII-MA Ha mnoBepxHi
IEJIF0JI03U: d) B3a€EMOJIIS 13 TIJIPOKCUIIBHOIO TI'PYIOK Ipu 6-My aTtomi BYTIICIIO; O)
B3a€EMOJISL 13 TIIPOKCWIBHOK TPYyINol0 MOpu 2-My aTomi BYIJIEHIO B MOJICKYJIi
EJTI0JIO3H.



Cxema TepmiuHoro poskiaanxy —OO- 38’ sa3ky ¢pparmenty BEII y ckaani

KOIoJIiMepy.
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@opMyBaHHA NPUIICIVICHUX MIAPIB MOJIAKPUJIOHITPUIIY HA MMOBEPXHI

MEePOKCHI0BAHO
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Kinetnuni KpuBl rpa@r-nojaimMepu3anii
AH nHa IIM 3 pi3HUM BMICTOM [OaKT] A)
0,7 %; b) 0,2 %. YmoBu: [AH] = 0,37
Mouab/1; IIM : AH=1:1. (T=363 K)
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KineTnyHl KpuBl rpad)T-mojiMepusanii
AH ma IIM mnpm 1X pI3HUX CIIIB-
BigHomenusax: A) 1:1; b) 1:0,5.
VYmoBu: [AH] = 2,0 MOTIB / 11, L[M 3
[0 0,7 %. (T=363 K) 4

aKT. ]



JlocIKEHHST MaTeplajliB LET0JI03a-IP-TTOI1aKPHUIOHITPUIT
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TepmomexaHiuHI KpUBI1 3pa3KiB LEII0I03u: 1)
OM-rp-ITAH : ITAH = 1:1; 2) BuxigHa
nmemonoza : IIAH = 1:1; 3) BuxigHa
1eaono3a. 3ipoukoro (*) Mmo3HaueHa TOYKa
PO3pHUBY 3pa3Ka.
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[Y-criextpu: 1) nemromo3a MoJeIbHA;
2) nemrosio3a MoaudikoBaHa; 3) 1ET0103a
3 mpuUIIeIuicHuMHA JaHioramu [TAH. 5



@opMyBaHHA NPHUILENJIEHAX MIAPIB MOJICTHPOJY HA TOBEPXHI
MEPOKCUI0BAHOI LEJTI0JI03H1
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KineTrnuH1 KpuBi mosiMepu3alli CTUpOIy
B MPUCYTHOCTI NEPOKCUJIOBAHOT
nemoino3u. [Ct] = 2 monw/n; T=363 K,
UM 3 [Oakt.] = 0,7 %.
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